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RELATÓRIO DE ACOMPANHAMENTO DA CÂMARA SETORIAL
PLANO FORTALEZA 2040

PERÍODO: MARÇO/ 2019

CÂMARA: ESPORTE E LAZER

COORDENAÇÃO: VANESSA DUARTE

RESUMO DAS ATIVIDADES DO PERÍODO:
Atividade desenvolvida:	2ª Reunião Ordinária da Câmara Setorial
Data:	28/03/2019
Assuntos tratados:
	1.	A reunião aconteceu no dia 28 de março, no nosso calendário estava marcada para o dia 27, no
entanto, aconteceu um imprevisto no Iplanfor,   Katharine  Articuladora nos informou que não seria
possível naquele dia acontecer a reunião, então ela foi remarcada para o dia seguinte, 28 de
março no mesmo local e horário. 
2.	A título de informação a nossa Câmara tem duas articuladoras, sendo a Joana e a Katharine,
Joana estava um pouco ausente das nossas reuniões por contas de outras demandas, mas retornou    e
a mesma ficou na articulação da reunião.  A reunião se iniciou com a exposição, da ata da
reunião anterior e assinatura da mesma. Em seguida apresentamos a pauta, começarmos com a
apresentação da Coordenadora dessa Câmara, Vanessa Duarte que está substituindo Marcos Farias.
3.	 Em seguida informamos que não seria possível cumprir a primeira pauta que seria as secretarias
Seuma e Coareg apresentar seus Programas Projetos e Ações, pois por motivo de força maior, não
foi possível essas secretarias estarem presente na reunião.
4.	 Continuando a pauta, foi feito um breve relato sobre a reunião do dia 21 de março com a
presença do Dr. Eudoro no Iplanfor, em que teremos que apresentar uma agenda de trabalho até o
final de abril, onde precisamos do empenho de todas as secretarias e coordenadorias que estão
envolvida nessa Câmara. Sabendo que temos que dá resposta a todas as nossas ações para que seja
Alimentado o Sistema de Acompanhamento do Plano Fortaleza 2040.
5.	Em seguidas foi passado para a Joana algumas dúvidas, sobre a resposta do Iplanfor a respeitos
das ações que foram alteradas, da Sepog da Secultfor, de e outras secretarias. A mesma ficou de
conversar com a equipe responsável pelas resposta e nos dá um esclarecimento das ações postas.
6.	 Foi relatado também sobre a importância da Agenda A3P Programa, Agenda Ambiental na
Administração Pública (A3P) criado pelo Ministério do Meio Ambiente (MMA), completou, em 2014,
15 anos de existência. Seu principal objetivo é promover e incentivar as instituições públicas
no país a adotarem e implantarem ações na área de responsabilidade socioambiental em suas
atividades internas e externas. É uma iniciativa voluntária e que demanda engajamento pessoal e
coletivo. As instituições e seus funcionários são incentivados a adotar ações sustentáveis no
ambiente de trabalho, desde pequenas mudanças de hábito, até atitudes que geram economia, com
base em cinco eixos temáticos: uso racional dos recursos naturais e bens públicos, gestão
adequada dos resíduos gerados, qualidade de vida no ambiente de trabalho, sensibilização e
capacitação e licitações sustentáveis. Ficamos de convidar a Leilane da Seuma para fazer uma
apresentação dessa agenda.

Deliberações / encaminhamentos:	1)	Iremos Propor a Leilane a apresentar a Agenda A3P para membros
dessa Câmara para que se possível, juntos possamos desenvolver esse programa nos órgãos
Públicos de Fortaleza.
2)	A Joana trará respostas as dúvidas das ações que foram alteradas pela equipe do Iplanfor.
3)	Nossa reunião ordinária está marcada para 24 de abril às 14hs no Iplanfor.

Observações:
PARTICIPANTES:  IPLANFOR;  SECEL;  URBFOR;  SEPOG; SECULTFOR

OBSERVAÇÕES GERAIS:

 RESPONSÁVEL PELO RELATÓRIO: Vanessa Duarte; Irene Lima 
DATA: 10/03/2019
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